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Wohlfahrtsverlust durch Mengenreduktion (Preiserhöhung)
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Wohlfahrtsverlust durch ineffiziente Produktion

Annahme: Kartell steht im Wettbewerb

Produzent A Produzent B Kartell (A + B)

ABC = entgangener Gewinn von Produzenten A
DEF = Verlust von Produzenten B
Wohlfahrtsverlust: ABC + DEF
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Wohlfahrtsverlust durch ineffiziente Produktion

Annahme: Kartell steht im Wettbewerb

Produzent A Produzent B Kartell (A + B)

ABC = entgangener Gewinn von Produzenten A
DEF = Verlust von Produzenten B
Wohlfahrtsverlust: ABC + DEF
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Wohlfahrtsverlust durch ineffiziente Produktion

Annahme: Kartell schließt alle Anbieter ein - Monopolstellung

Produzent A Produzent B Kartell (A + B)

ABDE = entgangener Gewinn von Produzenten A
FGHI = zusätzlicher Gewinn von Produzenten B
Wohlfahrtsverlust: CDE + HIJ
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Wohlfahrtsverlust durch ineffiziente Produktion

Annahme: Kartell schließt alle Anbieter ein - Monopolstellung

Produzent A Produzent B Kartell (A + B)

Wohlfahrtsverlust durch ineffiziente Produktion: CDE + HIJ
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und durch Mengenreduktion (Preiserhöhung)

Wohlfahrtsverlust durch Mengenreduktion: KLM


